
с 7 по 21 июня 2021 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт * Цена действительна только в мобильном приложении SMART

КОФЕ ЭГОИСТ 
VELVET 
растворимый
1/95 ст/б
Кофейный 
дом Хорсъ
арт. 100962

(100962) 

-16%-45%
КВАС 
ВЯТСКИЙ
ХЛЕБНЫЙ
1,5 л ПЭТ
Вятич КФ
арт. 24403

(24403) 

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ
1,5% 1/750 (Клубника, 
Черника)
арт. 100867               , 
100868                

(100867) 
(100868) 

только
в Мобильном 
приложении 

            

727.92

390.00*

47.24

39.90
-25%

439.77

244.00
цена за 1 кг

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ ГОСТ
белковая оболочка
Чернышихинский МК
арт. 102630

(102630) 

88.00

66.00



СОБСТВЕННЫЙ АВТОПАРК СЛАДКОЙ ЖИЗНИ 
УВЕЛИЧИЛСЯ ДО 706 АВТОМОБИЛЕЙ

НОВАЯ ТЕРРИТОРИЯ – Г. КАЛУГА!

Быстрая и своевременная доставка – один из главных 
приоритетов компании Сладкая жизнь. Мы уделяем 
большое внимание нашему транспорту, следим 
за исправностью каждого автомобиля и регулярно 
пополняем автопарк новыми транспортными средствами.
За прошедшие полгода мы закупили 64 новых автомобиля: 
5 японских пятитонников «HINO», 7 тягачей «Scania»
и 1 «КАМАЗ», 48 «ГАЗель-NEXT» и 1 крупнотоннажный 
грузовой автомобиль «ГАЗон NEXT». 
Благодаря надежным новым автомобилям мы гарантируем 

клиентам своевременную доставку и неизменно высокий уровень сервиса!

В мае мы открыли новую территорию обслуживания – 
Калужская область. Мы надеемся на успешное 
и плодотворное партнёрство с предпринимателями 
данного региона.  
С новой кросс-площадки, расположенной  по адресу  
г. Калуга, ул. Параллельная, д. 1, осуществляются 
поставки продуктов питания общего прайса по всей 
территории Калужской области. Открытие нового 
филиала – это отличная возможность качественно, 
быстро и без сбоев доставлять продукты в этом 
регионе.
Руководителем данного направления назначена Макарова Надежда, по вопросам 
сотрудничества можно обратиться на почту dir_opt@swnn.ru
Сладкая жизнь - партнер магазинов по всей России! 

Два годы назад компания Сладкая жизнь 
запустила уникальный формат сотрудничества, 
отвечающий всем запросам клиента - программу 
Авокадо. При разработке проекта мы учли все 
основные критерии партнёрства, которые важны 
для предпринимателей:
• до 400 000 инвестиций в открытие Вашего 
   успешного бизнеса
• отсутствие паушального взноса и роялти
• простой процесс подключения и отключения 
  к Авокадо
• отсутствие ограничений и жестких требований
• индивидуальный подход к каждому магазину
• свобода в выборе поставщиков
За короткий период сотни предпринимателей вступили в партнёрскую программу Авокадо 
и успешно развивают свой бизнес по сегодняшний день. Дорогие партнёры, спасибо вам 
за оказанное доверие!
На данный момент открыто 2570 магазинов Авокадо более чем в 160 городах России. 
Станьте успешным уже сегодня, присоединяйтесь к партнёрской программе Авокадо. 
К новым высотам вместе с Авокадо!

2500 магазинов Авокадо!



ОРЕХ МЯСНОЙ 
ПО-ЕГОРЬВСКИ
в/к 1/115 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 110122

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

-40%

-33%

-30%

979.51

709.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА
БРАУНШВЕЙГСКАЯ
с/к 
Чернышихинский МК
арт. 32385

(32385)

136.60

81.90

СОСИСКИ
ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ
1/440 
Чернышихинский МК
арт. 12349

(12349)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
АРОМАТНАЯ/
КЛАССИЧЕСКАЯ
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
целлофане з/а Черкизово
арт. 108095, 108096

ВЕТЧИНА
КУПЕЧЕСКАЯ
Нежная линия
Дэмка
арт. 53954

(53954)

ВЫГОДА
270 РУБЛЕЙ

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ
в/к 1/350
Чернышихинский МК
арт. 88627

КОЛБАСА 
СТОЛИЧНАЯ
п/к
Чернышихинский МК
арт. 87593

ВЕТЧИНА
ЧЕРНОРЕЧЕНСКАЯ
Дэмка
арт. 58/4

ШПИКАЧКИ
ПИКНИК
газ.
Дэмка
арт. 23562

КОЛБАСКИ КОПЧЕНЫЕ
1/70 (с медом, 
с чесноком)
Золото Дэмки
арт. 100932               , 
100934

КОЛБАСА 
ДЗЕРЖИНСКАЯ
п/к
Дэмка
арт. 14/4

ВЕТЧИНА 
С ИНДЕЙКОЙ
1/400 
Империя вкуса
Черкизово
арт. 23792

САЛЯМИ 
АСТОРИЯ
с/к 1/85 нарезка
Черкизово
арт. 101895

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
с/к с розовым 
перцем 
1/85 нарезка
Черкизово
арт. 108123

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКИЙ 
СТАНДАРТ
со сливками 
Владимирский 
стандарт 
арт. 101528

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ДОКТОРСКАЯ СТАНДАРТ
ц/о 1/500
Владимирский 
стандарт 
арт. 104612

КОЛБАСА 
ВАРШАВСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ
п/к 1/350
Черкизово
арт. 103903

СОСИСКИ 
КОПЧЕНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
1/400
Черкизово
арт. 102121

КОЛБАСА 
ЧОРИЗО
с/к
Чернышихинский МК
арт. 93622

СОСИСКИ
БАВАРСКИЕ 
С СЫРОМ
1/400
Чернышихинский МК
арт. 104375

(88627) (87593)

(58/4)

(23562) (100934)
(100932)

(14/4)

(23792) (101895)

(108123) (101528)(104612)

(103903)(102121)

(93622)

(104375)

255.91

169.90
587.60

396.00
цена за 1 кг

310.02

256.90
цена за 1 кг

290.95

219.90
цена за 1 кг

296.03

229.90
цена за 1 кг

164.35

135.90

86.63

69.00
346.08

284.00
цена за 1 кг

145.03

108.00
75.11

52.00

106.65

74.00

126.31

94.00
140.55

97.90

914.54

559.90
цена за 1 кг

113.02

81.90

287.46

199.90
цена за 1 кг

385.69

255.90
цена за 1 кг

-32%
КОЛБАСА
САЛЬЧИЧОН
с/к с розовым 
перцем 1/300
Черкизово
арт. 108124

(108124)

322.48

219.90

КОЛБАСА
НЕОБЫКНОВЕННАЯ
п/к 2 кг
Приосколье
арт. 92897

КОЛБАСА
NAPOLI
с/к 1/100 
нарезка 
Ремит
арт. 36060

ОКОРОЧОК
цыпленка-бройлера 
к/в ~2 кг
Линдовское 
арт. 104732

ХЛЕБ КУРИНЫЙ
со шпиком
ДелКо
арт. 26106

СЕРВЕЛАТ 
КЛАССИЧЕСКИЙ
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 41153

СЕРВЕЛАТ 
КОНЬЯЧНЫЙ
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 43453

ПАШТЕТ ФУА-ГРА
жареный 1/150
Егорьевская 
фабрика
арт. 110130(92897)

(36060)

(104732)

(26106)(41153) (43453) (110122) (110130)

95.11

69.90

348.97

270.90
111.78

83.90
113.77

83.90
98.47

75.00
82.50

60.90
163.80

150.90
цена за 1 кг

376.74

299.90
цена за 1 кг

204.65

159.90
цена за 1 кг

222.30

205.00
цена за 1 кг

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

ВЕТЧИНА 
НЕЖНАЯ 
ИЗ ИНДЕЙКИ
1/450 Черкизово
арт. 107692

(107692)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ 
ГОСТ 1/300
ЧМК
арт. 108093

(108093)

-40%

250.30

149.90*141.10*

3+1

РУЛЕТ АРОМАТНЫЙ
куриный к/в в/у
1/450 
Русское Поле 
арт. 36785 (36785)

КОЛБАСА ЛИВЕРНАЯ 
СЛАВЯНСКАЯ 
ГОСТ н/о вес.
Дэмка
арт. 95647 (95647)

В акции не участвуют кленты отдела супермаркетов и сети.

3+1
колбаса вареная 1с: 
арт. 46/4 - «С ЧЕСНОКОМ»
арт. 39/4 - «МАЙСКАЯ»
арт. 51/4 - «ПОПУЛЯРНАЯ»
При единовременной покупке 
3-х батонов в любом наборе 
в ПОДАРОК 1 штука* сосисок 
«АППЕТИТНЫЕ» п/о 1/420 
(арт. 109306)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 15%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

ПАЛОЧКИ РЫБНЫЕ
в панировке
1 кг Vici
БалтКо
арт. 99984

БУРГЕРЫ ТРЕСКОВЫЕ, 
БУРГЕРЫ ЛОСОСЕВЫЙ
в панировке
5 кг Vici
БалтКо
арт. 110161              ,
110162

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ
50/70 4 кг VICI
БалтКо
арт. 25756

ПЕЛЬМЕНИ
ДЭМОЧКИ
1/500
Дэмка
арт. 67484

(67484)

ПЕЛЬМЕНИ
ДОМАШНИЕ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 104387

(104387)

-54%
(25756)

-36%

ПЕЛЬМЕНИ 
CAESAR
1/700 (Elite, Extra)
Морозко
арт. 107030               , 
107032

(107032)

ПЕЛЬМЕНИ КУРМЕНЬ
с куриным 
мясом 1/800
БелАгроТорг
арт. 105793

ПЕЛЬМЕНИ 
ПО-ДЕРЕВЕНСКИ
со сливочным  маслом 
1/430 ТМ Телятино
Владимирский стандарт 
арт. 101529

БЛИНЧИКИ 
С ПЫЛУ С ЖАРУ
с курицей 
1/360
Лина
арт. 99378

ОВОЩНОЕ РАГУ
1/400 4 Сезона
Айсбит
арт. 39225

БЛИНЧИКИ
С МЯСОМ
5 кг
Морозко
арт. 91736

БЛИНЧИКИ
С ПЕЧЕНЬЮ
5 кг
Морозко
арт. 102598

ГАВАЙСКАЯ 
СМЕСЬ
1/400 Hortex
Ортика Фрозен 
Фудс
арт. 31704

ВЕСЕННИЕ 
ОВОЩИ
1/400 Hortex
Ортика Фрозен 
Фудс
арт. 31703

ТОРТ ПРАГА
1/600 
ТМ Mirel
Хлебпром
арт. 101931

ПЕЛЬМЕНИ 
ЦЕЗАРЬ
Царское застолье
с говядиной и свининой 
1/450
Морозко 
арт. 59201(105793)

(101529)

(99378) (39225)

(99984) (110162)
(110161)

(91736) (102598)

(31704) (31703)

(101931)

(59201)

141.34

109.90

146.26

104.90
75.29

60.90

65.50

49.90
57.86

49.90

141.55

125.90

334.19

259.90

178.49

135.90

(107030)

202.16

129.90

327.31

149.90

ПЕЛЬМЕНИ
ГОРЬКОВСКИЕ
1/400 Золото Дэмки
арт. 99641

(99641)

-35%

122.29

79.90

129.53

109.90
цена за 1 кг

132.39

119.90
цена за 1 кг

142.18

129.90
цена за 1 кг

645.70

475.00
цена за 1 кг

71.73

59.90
73.82

59.90

КОРМ ДЛЯ КОШЕК 
FRISKIES
в подливе 1/85 (с говядиной, 
с курицей, с уткой, 
с ягненком)
арт. 23582              , 
23634              , 
35589             , 
35590

КОРМ ДЛЯ СОБАК 
FRISKIES
1/85(с говядиной, 
с ягненком)
арт. 101610
                     , 
101713

КОРМ ДЛЯ КОШЕК 
WINNER
с курицей 1/400 
(для стерилизованных, 
для взрослых)
Мираторг
арт. 110066               , 
110068

КОРМ ДЛЯ КОШЕК 
WINNER MEAT
1/300 (с курицей, 
с говядиной)
Мираторг
арт. 110069                , 
110070

КОРМ ДЛЯ СОБАК 
WINNER
для мелких пород 1/800,
для средних 1 кг
Мираторг
арт. 110067
                    ,
110158(35590) (101713)

(110068)

(110070)

(110158)

(110067)
(35589)

(101610)

(110066)

(110069)

(23634)
(23582)

16.15

12.00
13.12

10.00

111.60

153.65 288.14

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

НАПОЛНИТЕЛЬ
КРЕМНЕВЫЙ
для кошачего туалета
1,4 кг 5 Котов
арт. 107307

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР 
ЗОЛОТОЙ СТАНДАРТ
клубничный 1/100 
вафельный рожок
Инмарко
арт. 102030

(107307)

(102030)

только в Мобильном 
        приложении

только в Мобильном 
        приложении

54.00

39.90*

50.94*

3+1

-26%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ШАШЛЫК 
КЛАССИЧЕСКИЙ
весовой
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 109186

ПИВО 
ВОЛЬПЕРТИНГЕР
безалкогольное 
0,5 л ж/б  
арт. 108681

ШАШЛЫК 
ТРАДИЦИОННЫЙ
свиной зам. 2 кг ведро
Чернышихинский МК
арт. 15128

ШАШЛЫК
КУРИНЫЙ
в маринаде 1 кг
Черкизово
арт. 103379

ШАШЛЫК 
ИЗ СВИНОЙ ВЫРЕЗКИ
1/800
Черкизово
арт. 103089

КОЛБАСКИ 
ПО-ДОМАШНЕМУ 
с чесноком 1/450
Черкизово
арт. 103092

КУПАТЫ 
ДЛЯ ГРИЛЯ
с луком 1/360
Черкизово
арт. 103088

ЧЕВАПЧИЧИ
1/360 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 109618

БЕКОН ДЛЯ ГРИЛЯ
1/360 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 109619

(109186)

(108681)

(15128) (103379)(103089)

(103092) (103088)(109618) (109619 )

КОТЛЕТЫ КУРИНЫЕ
ПОЖАРСКИЕ
замороженные 4 кг
Дарина
арт. 58944

КРЫЛЫШКИ УТКИ 
БАФФАЛО 
охлажденные 1/900 в/у
Русское Поле УК
арт. 109013

ОКОРОЧОК 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
лоток 10 кг Петелинка
Черкизово 
арт. 99450

ФИЛЕ КУРИНОЕ
ТУ замороженное
лоток (красная) 5 кг
Дарина
арт. 76079

ПЕЧЕНЬ 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА 
замороженная 
лоток 0,5 кг
Вектор-С
арт. 90655

(58944)

(109013)

(99450)

(76079)

(90655)

ОКОРОЧОК 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
пакет 10 кг 
Народный выбор
Курников СПК 
арт. 19687

ЖЕЛУДКИ 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
замороженные 
лоток 0,5 кг
Вектор-С
арт. 90658

КРЫЛО 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
пакет 10 кг 
Народный выбор
Курников СПК 
арт. 19686

(19687)

(90658)

(19686)

265.64

212.90
цена за 1 кг

207.00

179.90

104.05 134.00 142.90 119.90

ТУШКА УТКИ
охл. в маринаде 
по-пекински для запекания 
4,4 кг
Русское Поле УК
арт. 101252

ОКОРОК СВИНОЙ
б/к в/у охлажденный 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102608

(101252) (102608)

346.84

329.90
цена за 1 кг

328.00

295.90
цена за 1 кг

256.25

229.90
цена за 1 кг

345.15

269.90
цена за 1 кг

159.90
цена за 1 кг289.90

280.72

269.90
цена за 1 кг

156.67
цена за 1 кг

269.02

239.90
цена за 1 кг

78.88

142.68

135.90
цена за 1 кг

69.60

148.48

138.90
цена за 1 кг

ЛОПАТКА СВИНАЯ
б/к в/у охлажденная 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607

(102607)

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

-10%

только в Мобильном 
        приложении

РАГУ СВИНОЕ
замороженное 1/800 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 106673

(106673)

61.18

54.90*

40.88

36.90
45.53

39.90
52.71

44.90
97.02

 82.90
89.98

 69.90  
53.03

45.90
53.03

36.90
103.78

74.90  

ПИВО БАЛТИКА 
№0
б/а/ 0,45 л ж/б 
(Светлое, Пшеничное)
арт. 104919               , 
104971

(104971)
(104919)

ПИВО БАЛТИКА 
№0
б/а 0,33 л ж/б 
(Грейпфрут, Лайм)
арт. 107972               , 
107971

(107971)
(107972)

ПИВО 
ПАУЛАНЕР 
ВАЙССБИР
безалкогольное 
0,5 л ж/б  
арт. 108658

(108658)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК
HOEGAARDEN
безалкогольный 
0,33 л ж/б
арт. 108262

(108262)

ПИВО STELLA 
ARTOIS 
б/а 0,45 л ж/б
арт. 108250

(108250)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
LOWENBRAU
б/а 0,45 л ж/б
арт. 108248

(108248)

ПИВО
WARSTEINER 
FRESH
безалкогольное
0,33 л ст/б
арт. 108680

(108680)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЛИМОН
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102653

ЯБЛОКИ ГОЛДЕН
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102664

ПЕРЕЦ КРАСНЫЙ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104128

МОРКОВЬ 
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102655

САЛАТ АЙСБЕРГ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104656

ЯБЛОКИ 
СЕЗОННЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102657

ГРИБЫ 
ШАМПИНЬОНЫ
1/400
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104850

СВЕКЛА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104847

БАНАНЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102647

ОГУРЦЫ ГЛАДКИЕ 
СРЕДНЕПЛОДНЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102660

ОГУРЦЫ 
ТЕПЛИЧНЫЕ
среднеплодные весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102659

ОГУРЦЫ 
ТЕПЛИЧНЫЕ
короткоплодные весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 103988

УКРОП
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104661

КИВИ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 103384

ТОМАТЫ
ТЕПЛИЧНЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102661

ЧЕСНОК
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102663

ЧЕРЕШНЯ
1/500
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104130

АБРИКОСЫ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 72782

ПЕРСИК
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 72781

НЕКТАРИН
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104127

КАБАЧКИ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104658

КАРТОФЕЛЬ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102651

КАРТОФЕЛЬ ЕГИПЕТ 2021 
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102652

ПЕТРУШКА
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104660

АВОКАДО
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 103383

ЛУК РЕПЧАТЫЙ 
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102654

КАПУСТА 
НОВЫЙ УРОЖАЙ
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 81415

ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104669

ГРУША 
КОНФЕРЕНЦИЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102649

ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
КРАСНЫЕ
1/250
Национальная
фруктовая компания 
арт. 102662

КАПУСТА 
ПЕКИНСКАЯ
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104665

ЗЕЛЕНЬ 
СВЕЖАЯ 
АССОРТИ
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104654

(102653)

(102664)

(104128) (102655)

(104656)

(102657)

(104850)

(104847)

(102647)

(102660) (102659) (103988)

(104661)

(103384)

(102661)

(102663)

(104130) (72782) (72781) (104127) (104658)

(102651) (102652)

(104660)

(103383)

ТОМАТЫ СЛИВКА
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104849

(104849)

(102654)

(81415)

(104669)

(102649)

(102662)

(104665)

(104654)

МАНДАРИНЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102656

АПЕЛЬСИНЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102646

ГРЕЙПФРУТ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 107126

(102656) (102646) (107126)



СЫР КОРОЛЬ 
МОЛОКА
твердый вес.
Починковский МСЗ
арт. 103080

СЫР 
РОССИЙСКИЙ
твердый 50%
весовой
Починковский МСЗ
арт. 36153

СЫР БЕЛАРУСЬ-
ЭКСТРА
46% вес.
Кугелев С.Б.ИП
арт. 83225

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МОЛОКО 
ЭЛАКТО
ультрапастеризованное
3,2% 1 л ГОСТ
Сырьевые 
продукты 
арт. 108626

(108626)

МОЛОКО 
СНЕЖОК
ультрапастеризованное 
3,2% 1/950
Лактис
арт. 108006

(108006)

Продукция 
со знаком 
Халяль. 

Количество 
товара ограничено! 

Количество 
товара ограничено! 

СЫР-ТОСТ ПЛАВЛЕНЫЙ
1/150 (Янтарный, Дружба, 
Чизбургер)
РЗПС
арт. 87433             , 
57542             , 
87133

ЙОГУРТ ДВУХСЛОЙНЫЙ 
ГРЕЧЕСКИЙ
1/190 Lactica (Тыква/морковь, 
Малина, Инжир/курага)
РЗПС
арт. 108008                , 
108009                , 
108010

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ
ТРИ КОТА
16% 1/40 (с какао, с ванилью, 
с вареным сгущенным молоком)
Молочный Мир - 
Ярославль
арт. 43089              , 
43087             , 
43092

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ
ТРИ КОТА
5% 1/90 (с ванилью, с изюмом)
Молочный Мир - 
Ярославль
арт. 101744               , 
101739

ТВОРОГ
5% 1/300 стакан 
ТМ Вкуснотеево
Молвест
арт. 100883

НАПИТОК ЙОГУРТНЫЙ 
ПИТЬЕВОЙ НЕЖНЫЙ
0,1% 1/285 (С лесными ягодами,
С клубникой)
Кампина
арт. 18669             , 
18678

КОКТЕЙЛЬ ЙОГУРТНЫЙ 
FRUTTIS
2,5% 1/265 (с фейхоа, 
с мандарином)
Кампина
арт. 18684             , 
18686

СЫР ДЕСЕРТНЫЙ 
ПЛАВЛЕНЫЙ КАРАТ
шоколадный 30% 
1/230 пл/ст
Карат
арт. 95354

СЫР РАССОЛЬНЫЙ 
СИРТАКИ 
для греческого 
салата 1/200
Нева Милк
арт. 24957

СЫР МЯГКИЙ
АДЫГЕЙСКИЙ 
1/300
Красногвардейский 
МЗ
арт. 26299

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ
ГОРГОНЗОЛЛА 
TIROLEZ 
60% 1/100
Аллогой
арт. 107894

(87133)

(108010) (43092) (101739)

(100883)

(18678) (18686)
(18669) (18684)

(24957) (26299) (107894)
(57542)

(108009) (43087) (101744)

(87433)

(108008) (43089)

(95354)

63.43

49.90

68.00

57.00
26.75

21.00

65.00

58.00
52.50

48.00

38.72

31.00

98.60

76.00

41.73

38.00
54.88

46.00

78.80

69.00
77.50

62.00
185.76

175.00
168.00

149.00

ПРОДУКТ 
МОЛОКОСОДЕРЖАЩИЙ 
КОПЧЕНЫЙ 
КОСИЧКА
С ЗМЖ весовой
Аграманян А.Б. ИП
арт. 103746

СЫР СЛИВОЧНЫЙ
50% 1/125 нарезка
Тысяча озер
Нева Милк
арт. 89090

СЫР ТИЛЬЗИТЕР
45% Сармич
Сармич СЗ
арт. 89982

СЫР 
ПОШЕХОНСКИЙ
твердый 45%
весовой
Починковский МСЗ
арт. 36154

СЫР 
КОСТРОМСКОЙ
твердый 45%
весовой
Починковский МСЗ
арт. 93337

СЫР КОСА 
КОПЧЕНАЯ
40% 1/110 в/у
Красногвардейский МЗ
арт. 26322

(103746) (89090)

(89982)(103080) (36153) (36154) (93337)

(83225)(26322)

390.00

360.00
цена за 1 кг

531.50

393.00
цена за 1 кг

448.80

410.00
цена за 1 кг

448.80

405.00
цена за 1 кг

435.60

405.00
цена за 1 кг

438.00

405.00
цена за 1 кг

429.00

393.00
цена за 1 кг

104.50

79.00
95.83

89.00

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

-11%

 52.50

46.90*

МОЛОКО
БИРСКОЕ
пастеризованное 
3,2% ГОСТ 1 л
Бирский ЗМП
арт. 105108

(105108)

Количество 
товара ограничено! 

Количество 
товара ограничено! 

Количество 
товара ограничено! 



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

только в Мобильном 
        приложении

134.52

107.50*

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 8,5% 1/880 пл/б
Любимая классика
Эрконпродукт
арт. 78655

(78655)

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
SMART ЭКОНОМ
для детей Антибактериальные 
60 шт. 
Авангард
арт. 107401

(107401)

-20%

-18%

-25%

90.80

74.00

66.89

49.90

НАПИТОК 
ОВСЯНЫЙ 
ОВСЯША
обогащенный 
витаминами 
и минеральными 
веществами 1,5%, 3,2%, 
шоколадный 3,2%  1л
арт. 108110              , 
108108               , 
108109

(108109)

(108110)
(108108)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
с сахаром ГОСТ 
8,5% 1/270 дой-пак 
Волоконовское
Белмолпродукт
арт. 108247

(108247)

НАПИТОК NEMOLOKO 
Классическое лайт 1,5% 1 л 
(овсяное, рисовое, гречневое) 
Сады Придонья
арт. 14048              , 
102543               , 
19858

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ
67%1/800 ведро
Здрава
арт. 71770

(19858) (71770)
(102543)

(14048) 96.66

82.90
141.53

107.90
102.05

83.00

47.68

37.90
80.76

64.50

ЗУБНАЯ ШЕТКА 
SPLAT JUNIOR
для детей Ultra Soft
Сплат
арт. 108381

ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ ПАСТА
SPLAT JUNIOR 
от 6 до 11 лет 
Сладкий мандарин 55 мл
Сплат
арт. 97106

ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ ПАСТА
SPLAT JUNIOR
от 2 до 6 лет Фруктовое 
мороженое 50 мл
Сплат
арт. 93947

ДЕТСКАЯ ЗУБНАЯ ПАСТА
МОЕ СОЛНЫШКО
Тутти-фрутти
100 мл
АвантаТрейдинг
арт. 90082

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
УШАСТЫЙ НЯНЬ
для детского белья 
1/400
Невская Косметика
арт. 85716

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ДЕТСКОЙ ПОСУДЫ 
УШАСТЫЙ НЯНЬ
500 мл
Невская Косметика
арт. 85738

ЖИДКОЕ МЫЛО
МОЕ СОЛНЫШКО
с экстрактом авокадо 
300 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93707

ТОППИНГ АБРИКО
1/270 дой-пак (Молочная карамель, Шоколад)
ДЖЕМ АБРИКО
1/270 дой-пак (Вишня, Клубника, 
Абрикос)
ТД Абрико
арт. 109627, 109628, 103042, 
50040, 50042

(108381) (97106) (93947) (90082)

(85716)(85738)(93707)

146.25

114.00
150.90

113.00
153.75

114.90
30.65

24.50

65.30

45.70
89.64

69.90
62.01

49.60

49.26

40.90

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕ
72,5% ГОСТ 1/180 ф
Княгининское 
молоко
арт. 25377

СГУЩЕНКА 
ВАРЕНАЯ
с сахаром 4% 
1/370 ж/б Коровка
Алексеевское 
арт. 97877

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ
ГОСТ 1/380 ж/б
ТМ Алексеевское
Ренна ТД
арт. 74336

(25377)

(97877) (74336)

2+1 

31.60*

СЛИВКИ 
ультрапастеризованные 
10% 1/125
ТМ Вкуснотеево
Молвест
арт. 100878

(100878)

СЛИВКИ 
ПИТЬЕВЫЕ 
CAMPINA*
для кофе 10% 
порционные 1/10
Кампина
арт. 18626

(18626)

47.76

40.00
23.70

20.00

СЛИВКИ 
ЭЛАКТО
33% ГОСТ 1 л
Сырьевые 
продукты
арт. 105773

(105773)

252.00

239.00

-20% -20%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

КРЕКЕР ДЕРЕВЕНСКИЙ
сметана и лук 
4,6 кг
Сладкая слобода
арт. 103409

ПЕЧЕНЬЕ СДОБНОЕ
АРАХИСОВОЕ 
1 кг
арт. 110279

ТРУБОЧКА ГРЕТТА
с арахисом
Сочинские Сладости
арт. 110047

ПИРОЖНОЕ СЛАСТЕНА
корзиночка 
с грибочками 1,5 кг
Сочинские Сладости
арт. 107411

ПИРОЖНОЕ 
БИСКВИТНОЕ КИНДЕР 
ДЕЛИС
Т-20 1/34
Ферреро
арт. 25700

ВАФЛИ КИНДЕР 
БУЭНО
в темном шоколаде
1/43
Ферреро
арт. 102083

МАРМЕЛАД 
АССОРТИ
3 кг
Перевозникова
арт. 12892

ХЛЕБЦЫ ГРЕЧНЕВЫЕ 
DR.KORNER 
с витаминами 1/100
Хлебпром
арт. 102611

ПРЯНИК ПЕЧАТНЫЙ
с начинкой с отделкой белой 
глазурью 2 кг (вишня, клубника, 
малина, яблоко)
Русские лакомства
арт. 16520             , 
16521            , 
16523             , 
16528

ЗЛАКОВЫЙ БАТОНЧИК 
FITNESS
1/23,5 (персик/абрикос, клубника, 
темный шоколад, шоколад/банан)
Нестле Россия
арт. 21707             , 
21710            , 
21705             , 
29394

ПРЯНИК ТУЛЬСКИЙ
1/45 (с вареной сгущенкой, 
смородина, с фруктовой начинкой)
Объединенные 
кондитеры
арт. 108444                , 
108445               , 
108446

МИНИ-КРУАССАНЫ 7 DAYS
1/300 в ассортименте
Chipita
арт. 65031, 65032,              , 
65033, 65034, 
65035, 65036

КРЕКЕР БАБА МАНЯ
сырный 
5 кг
Сладкая слобода
арт. 103169

ПЕЧЕНЬЕ ДОМАШНЕЕ 
ОВСЯНОЕ
с добавлением большого 
количества капель молочной 
шоколадной глазури 
4,8 кг
Сладкая слобода
арт. 103408

ПЕЧЕНЬЕ ЛЕСНОЕ
глазированное 
2,5 кг
Продвагон
арт. 38796

КОНФЕТЫ 
РОМАШКИ
помадные крем-брюле 
с добавлением коньяка 
1/250
Объединенные кондитеры
арт. 40717

НАБОР МОН ШЕРИ
с вишней и ликером
1/158
Ферреро
арт. 13173

ШОКОЛАД УКРАЛИ САХАР
молочный пористый 1/90 (с гранулами 
капучино, без сахара, с миндалем)
Объединенные кондитеры
арт. 101082               , 
105656               , 
105657

ШОКОЛАД РОССИЯ 
1/90 (Российский темный, 
Карамель арахис молочный, 
Молочный и белый)
Нестле Россия
арт. 21427            , 
21864             , 
21861

ШОКОЛАД 
РИТТЕР СПОРТ
1/100 (молочный - С альпийским молоком, 
С ромом, изюмом и орехом, С обжаренным 
орехом лещины, Карамельный мусс 
с мидалем; горький С марципаном, 
темный Миндаль и апельсин)
Риттер Спорт
арт. 43860, 79860, 91861, 
94019, 71092, 101765

КАРАМЕЛЬ КОНТИ
(лимонная, 
вишневая)
Конти-Рус
арт. 110044               ,
110046

КАРАМЕЛЬ 
ПОПУЛЯРНАЯ
весовая
арт. 110045

ЖЕЛЕЙНЫЕ КОНФЕТЫ 
ЖИВИНКА
со вкусом клубники и нежного 
йогурта с жидкой 
начинкой 1 кг
Конти-Рус
арт. 84421

КОНФЕТЫ 
ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ
на основе ирисной массы 
с добавлением сгущенного 
молока в глазури 
1 кг
Конти-Рус
арт. 84414

(103409)

(110279) (110047) (107411) (25700) (102083)

(12892)

(102611)(16528) (29394)(108446)
(16523) (21705)(108445)
(16521) (21710)(108444)

(16520) (21707)

(103169) (103408) (38796)

(40717) (13173)

(105657) (21861)
(105656) (21864)

(101082) (21427)

(110046)(110045)
(110044)

(84421) (84414)

-32%

73.46

49.90

КОНФЕТА 
СТИЛЬНЫЕ 
ШТУЧКИ
с клубничной начинкой 
в шоколадной глазури 1/55
Натс Трейд
арт. 108142

(108142)

МАРМЕЛАД 
БОН ПАРИ
1/75 (Машинки, Медвежонок, 
Кислые червячки, суфле
Кислые в кубе) Нестле
арт. 21762, 21770, 21771, 21651

КОНФЕТЫ 
КРАСНЫЙ МАК
4 кг
Объединенные 
кондитеры
арт. 84760

(84760)

174.38

120.90
цена за 1 кг

216.28

156.90
цена за 1 кг

198.75

164.90
цена за 1 кг

205.00

159.90
цена за 1 кг

43.17

33.00
51.78

39.00

138.06

113.90
цена за 1 кг

50.96

37.90
153.14

110.90
цена за 1 кг

31.27

22.00
11.56

8.90
93.26

77.00

172.50

119.90
цена за 1 кг

202.50

149.90
цена за 1 кг

214.34

156.90
цена за 1 кг

87.80

64.90
295.66

150.00

79.81

59.90
69.22

39.00

92.78

69.55

171.09

129.90
цена за 1 кг

134.90

99.90
цена за 1 кг

232.15

144.90
цена за 1 кг

328.37

199.90
цена за 1 кг

40.84

23.00

48.12

33.00

-44%

-31%

-40%

ШОКОЛАДНОЕ 
ЯЙЦО ШОКИ-ТОКИ
1/20 (Сказочный 
патруль,
Тобот, Lol) Партнер
арт. 19191, 22665, 
22667

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном приложении

-23%
КОНФЕТЫ 
РЫЖАЯ-ПУШИСТАЯ
вафельные с орехами 4 кг
Невский кондитер
арт. 43245

(43245)

182.26

140.90*
цена за 1 кг

ПЕЧЕНЬЕ  
ДЕРЕВЕНСКОЕ 
ОРЕХ
детское 1/370
Сладкая слобода
арт. 108689

(108689)

3+1

 67.41*

436.39

260.00
цена за 1 кг

При покупке 1 штуки вафельного торта «ШОКОЛАДНИЦА» с орехами и изюмом 
1/270 (арт. 22495)

в ПОДАРОК 1 штука* вафельного торта «ШОКОЛАДНИЦА» с орехами и изюмом 
1/270 (арт. 22495)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 50%

1+1

Количество 
товара ограничено! 



БОРЩ,
ЩИ, 
СОЛЯНКА
со свежей капустой
1/510 ст/б 
РАССОЛЬНИК
1/530 ст/б
Давыдовский продукт 
арт. 24584              , 
101771              ,
24583             , 
24568

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ-КУСОЧКИ 
в масле 1/150 (Матье, 
Премиум, По-королевски)
Вкусное море
арт. 100745               ,
100747               , 
100748

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОУС 
КРАСНОДАРСКИЙ
ЭЛИТА 
1/690 ст/б
Кухмастер
арт. 27786

КОКТЕЙЛЬ
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
1/200 Мирамар (По-мароккански,
По-мексикански)
Меридиан
арт. 95593              , 
95594

САРДИНА ИВАСИ
дальневосточная
х/к 1/500
Вкусное море
арт. 104126

СЕЛЬДЬ
кусок п/п
1/510
ТД Смоленский
арт. 67311

НАБОР 
К ПИВУ 
ФОРЕЛЬ
с/с в/у 1/150
Дары Океана
Эстотрейд
арт. 108139

ВОБЛА
ВЯЛЕНАЯ
н/р 1/200 в/у
Фосфорель
арт. 108079

ЛЕЩ 
ВЯЛЕНЫЙ
н/р 1/300 в/у
Фосфорель
арт. 108080

ГОРБУША
косичка х/к в/у 
1/200
Свит Лайф 
Фудсервис
арт. 103236

СОУС 
СОЕВЫЙ
СТЕБЕЛЬ 
БАМБУКА
1/320 (Classic, 
Японский)
ТД Синко
арт. 66031             ,
66034

(27786)

(95594) (104126) (67311)

(108139) (108079) (108080) (103236)

(95593)

(24583)

(100747)

(24568)

(100748)(66034)

(24584)
(101771)

(100745)
(66031)

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ
1/500 ст/б
Скопинский МК
арт. 109623

ШПРОТЫ
в масле 1/160 ж/б 
с кольцом
5 Морей
арт. 58611

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ
1/325 ж/б 
с ключом
Скопинский МК
арт. 109615

СЕЛЬДЬ
тихоокеанская ндм
1/250 ж/б
5 Морей
арт. 82365

ГОРБУША**
натуральная 1/245 ж/б 
Азбука моря
Южморрыбфлот
арт. 107727

СВИНИНА
тушеная в/с ГОСТ
1/325 ж/б 
с ключом
Скопинский МК
арт. 109616

КИЛЬКА
балтийская неразделанная 
в томатном соусе 
1/240 гр ж/б №3
Сохраним 
традиции
арт. 27139

МЯСО ЦЫПЛЕНКА
тушеное в с/с ТУ 
1/300 ж/б
Сохраним 
традиции
арт. 27057

САРДИНА
натуральная тихоокеанская 
Иваси 1/245 ж/б
Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 94114

КАША ГРЕЧНЕВАЯ
с говядиной 1/325 ж/б ГОСТ 
Йошкар-
Олинский 
мясокомбинат
арт. 15070

СКУМБРИЯ
атлантическая по-болгарски 
в томатном соусе с овощным 
гарниром 1/240 ж/б 
Сохраним 
традиции
арт. 104524

КАША ПЕРЛОВАЯ
с говядиной 
1/325 ж/б ГОСТ 
Сохраним 
традиции
арт. 35071(109623)

(58611)

(109615)

(82365)

(109616)

(27139)

(27057)

(94114)(107727)

(15070)

(104524)

(35071)

СВИНИНА
тушеная Люкс высший сорт 
1/325 ж/б
ЙошкарОлинский 
мясокомбинат
арт. 82337

МАСЛИНЫ, ОЛИВКИ
без косточки 
1/300 ж/б Falani
Шредер Ритейл
арт. 25675             , 
96000

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК, 
КУКУРУЗА СЛАДКАЯ
1/425 ж/б 
Феррагосто
арт. 17279             , 
18215

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК 
1/440 ст/б
Грин Рей
арт. 108062

ФАСОЛЬ БЕЛАЯ, 
ФАСОЛЬ КРАСНАЯ
в с/с 1/310 ж/б
Овощная сказка
Эрконпродукт
арт. 45159             , 
45160

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ 1/325 ж/б 
Сохраним 
традиции
арт. 102077

ОКОРОК 
ДЕЛИКАТЕСНЫЙ
в/с 1/325 ж/б
Великолукский МК
арт. 105909

СВИНИНА
тушеная ГОСТ
1/500 ст/б
Великолукский МК
арт. 106563(82337)

(96000)(18215) (108062)(45160)
(27057)(17279)(45159)

(102077) (105909) (106563)

138.60

114.90

73.46

54.90

136.33

99.90
130.00

107.50
72.13

59.90

62.50

57.50
110.00

96.50
88.75

74.75
151.47

149.90

79.56

68.90

112.75

89.90

56.30

47.25

99.13

79.90
136.00

114.90

64.57

54.90
131.83

83.90

70.62

57.50

72.89

64.90

40.70

36.50

45.17

40.90

39.11

34.90

64.25

47.90

61.75

49.90

58.75

49.90
46.25

42.50
87.52

57.50
29.62

24.90

117.08

99.90
149.31

93.50
203.03

137.50

СВИНИНА
тушеная ГОСТ в/с 
1/325 ж/б
Великолукский МК
арт. 106565

(106565)

ИКРА ИЗ 
КАБАЧКОВ
1/400 ст/б
Кухмастер
арт. 109213 (109213)

-32%

-34%

-29%

-36%

137.53

93.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
1/770 ж/б 
Помидорка
Круз
арт. 3746

(3746)

-25%

53.05

37.50

73.32

46.90

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК, 
КУКУРУЗА
ГОСТ 1/310 ж/б Фрау Марта
Эрконпродукт
арт. 39495             , 22600

(22600)(39495)

только в Мобильном 
        приложении

только в Мобильном 
        приложении

195.12

144.90*
54.05

35.50
-30%

42.90

29.90

-20%

СКУМБРИЯ
натуральная 
1/245 ж/б 
Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 91404 (91404)

85.13

67.90*

**Срок годности 
до 23.12.2021

-20% -20%

КЕТЧУП 
ПОМИДОРКА 
1/350 (Томатный, 
Острый, 
Для шашлыка)
Круз
арт. 109521, 109522,
109523



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* В акции не участвует Доставка Москва, Московская область, Тула!

ПРИПРАВА 
MAGGI
1/30-1/47 в асс-те
Нестле Россия
арт. 21728, 21575, 21616, 
21607, 21614, 21730, 
25432, 21745

54.26

37.00

ПРИПРАВА 
ВЕГЕТА
1/75 Подравка
Ас-Трейд
арт. 20275

(20275)

-31% -40%

-31%

-26% -44% -22%

-31%-31%

39.09

27.00

ХЛОПЬЯ
овсяные 
Традиционные 
1/400, 5 злаков
тонкие 1/350 
Увелка
арт. 92215              , 
92216

(92216)
(92215)

МАСЛО 
ОЛИВКОВОЕ 
FARCHIONI EV
500 мл ст/б 
ИнфоЛинк
арт. 107740  

(107740)

МАСЛО 
ОЛИВКОВОЕ 
FARCHIONI
500 мл ст/б 
ИнфоЛинк
арт. 107741  

(107741)

-23% -20%

76.54

59.00
57.83

55.00

КВАС 
НИКОЛА 
для окрошки, 
Традиционный 2 л ПЭТ 
Квасико
арт. 59439              , 
59438

(59438)
(59439)

КВАС 
БУКЕТ 
ЧУВАШИИ
брожения Домашний, 
окрошечный 1,5 л ПЭТ 
Легион-52
арт. 87820              , 
91436

(91436)
(87820)

КВАС 
KINDERBEER
1,5 л ПЭТ 
(Деревенский, 
Окрошечный) 
арт. 92355              , 
92354

(92354)
(92355)

КВАС 
РЖАНОЙ БОЧОНОК 
1,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 103052

(103052)

КВАС 
ЖАРА
2 л ПЭТ
Крокус
арт. 109416

(109416)

64.65

53.00
56.25

45.00

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном приложении

СМЕСЬ 
ПЕРЦЕВ
1/35 мельница
Kotanyi
арт. 13999

(13999)

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 
СПИРАЛЬ 
№078 1/500 
Мальтальятти
арт. 11590

(11590)

КВАС 
ХЛЕБНЫЙ КРАЙ 
1,35 л ПЭТ
арт. 108716

(108716)

-42%

-21%

3+1

ПЕРЕЦ ЧИЛИ ОСТРЫЙ,
ИТАЛЬЯНСКИЕ ТРАВЫ, 
ЧЕСНОК-ТРАВЫ-СОЛЬ
1/35 мельница
Kotanyi
арт. 66815             , 
66814             , 
66816

КАРТОФЕЛЬНОЕ 
ПЮРЕ ДОШИРАК
1/40 (с курицей, 
с говядиной)
Доширак Рус
арт. 50649              , 
50650

СУП-ЛАПША
ЧАН РАМЁН
1/120
Доширак Рус
арт. 16378

КРУПА
ДРУЖБА
рис круглый+пшено 
1/80*5 пак. 
Увелка
арт. 66991

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ
1/800 
ТМ На Здоровье 
Нижегородская 
бакалея
арт. 30049

САХАР-РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ 
прессованный
ГОСТ 1/1000
Русагро
арт. 67368

САХАР-РАФИНАД 
РУССКИЙ САХАР
прессованный
ТУ 1/500
Русагро
арт. 67369

МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ 
ВОЛОДАРОЧКА
хлебопекарная 
в/с 2 кг 
МК Володарский
арт. 79719

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ
ВЕРМИШЕЛЬ
длинная (Спагетти) 
1/500 
Макфа
арт. 14962

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ
1/400 (Рожки, Виток, 
Петушиные Гребешки, 
Ракушки) 
Макфа
арт. 13169, 
13168, 15357, 
15042

ЗАПРАВКА MAGGI
1/180 (для солянки, для борща, 
для рассольника)
Нестле Россия
арт. 21496             , 
21495             , 
21508

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ*
гр.А 1/800 Intuicio (Вермишель, 
Перышки, Рожки)
Вавилон
арт. 107481              , 
107482               , 
107483

ВЕРМИШЕЛЬ БИГ БОН
куриная+соус сальса 
1/85
Маревен Фуд 
Сэнтрал 
арт. 32970

(66816)

(50650)

(16378)

(66991)

(30049) (67368)(67369)(79719)

(14962)

(21508)

(107483)

(32970)
(66814)

(50649)

(21495)

(107482)

(66815) (21496)

(107481)

153.74

92.90

28.39

22.50
39.69

31.50

76.46

52.90

62.19

45.90
93.38

69.90
44.56

32.90
63.75

49.90

53.51

41.90
46.73

36.90

60.96

48.00

34.75

32.00

35.90

30.50

РИС 
круглозерный 
отборный 
1/800 
Увелка
арт. 67002 (67002)

РИС
длиннозерный
шлифованный 
1/800
Увелка
арт. 17823 (17823)

ПШЕНО
отборное 
1/800 
Увелка
арт. 67003 (67003)

КРУПА
ГРЕЧНЕВАЯ 
ядрица 1/80*5 
пак.
Увелка
арт. 90686 (90686)

-31% -31% -31%

85.13

58.90
89.76

61.90
92.14

63.50
73.43

50.50

47.86

26.50

 57.00

44.90*

161.43 

92.90*48.09*
339.49

234.50
377.58

260.90

35.00

31.00

только в Мобильном 
        приложении

КРУПА 
ГРЕЧНЕВАЯ
ядрица 1/800
Макфа
арт. 71807 (71807)

-29%

98.15

69.90
-31%

-26% -25%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

265.31

130.00

-51%

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АХМАД
Классический
25 пак. с/я
СДС-Фудс
арт. 89170

(89170)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР
Гранатовый лист
1/200
ЯЧФ
арт. 109446

(109446)

КОФЕ НЕСКАФЕ ГОЛД
растворимый 1/95 ст/б 
в асс-те
Нестле Россия
арт. 22092             , 
104773

(22092)

КОФЕ НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
рас. 1/95 ст/б в асс-те
Нестле Россия
арт. 22099, 
21687

(21687)

КОФЕ 
МИЛАГРО
растворимый 
1/95 ст/б
МБК
арт. 21175

(21175)

КОФЕ МОККО
растворимый 
1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 34752

(34752)

-29%

-48%

-44% -49% -49%

-51%

-40%

64.85

46.00

220.00

115.00

313.54

140.00
207.01

105.00

264.08

129.00

КОФЕ ЧИБО 
ГОЛД
растворимый 
1/95 ст/б
Чибо СНГ
арт. 36009

(36009)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ ИМПРА
Цейлон 
1/90 белая пачка
Импра Русс
арт. 18598

ЧАЙ 
АХМАД
Летний чабрец 
25 пак. с/я
СДС-Фудс
арт. 89171

ЧАЙ 
ЗЕЛЕНЫЙ 
АХМАД
Китайский
25 пак. с/я
СДС-Фудс
арт. 89169

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ АХМАД
25 пак. с/я (зеленый,
с жасмином)
СДС-Фудс
арт. 18643             , 
30563

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АКБАР
25 пак. с/я (Классическая серия,
красная пачка)
ЯЧФ 
арт. 76430             , 
26139

ЧАЙ 
АЗЕРЧАЙ 
PREMIUM
1/100 (черный - Букет, С Чабрецом, 
Эрл Грей со вкусом бергамота, 
Традиционный; зеленый 
С Чабрецом)
арт. 104353, 104351,
104354, 104355, 104352

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР ГОЛД
25 пак. с/я
ЯЧФ 
арт. 26158

КОФЕ 
ЧЕРНАЯ 
КАРТА 
GOLD
растворимый
1/150 м/у
Штраус
арт. 91069

КОФЕ 
CAFE CREME
растворимый
1/90 ст/б
Интер групп
арт. 24636

КОФЕ 
НЕСКАФЕ 
ГОЛД
растворимый
1/190 ст/б
арт. 109388

КОФЕ 
ЯКОБС МОНАРХ
растворимый
1/1,8
арт. 18346

КОФЕ 
ЯКОБС МОНАРХ
растворимый
1/47,5 ст/б
арт. 18348

КОФЕ 
ЯКОБС МОНАРХ
растворимый
1/95 ст/б
арт. 18227

КОФЕ 
ЧИБО ЭКСКЛЮЗИВ
растворимый
1/75 м/у
Чибо СНГ
арт. 18833

КАКАО-НАПИТОК 
НЕСКВИК
с кальцием 
и витаминами 1/250
Нестле Россия
арт. 21605

КАКАО
ЛАНТЭЛЬ
гранулированное
растворимое 1/150
Славкофе
арт. 85516

ГОРЯЧИЙ 
ШОКОЛАД
ЧУКА
1/150 м/у
ПОЛИС-ХХI век
арт. 99831

ЦИКОРИЙ
ULISS
сублимированный
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 21920

КОФЕ TODAY 
ESPÍRITO SANTO
молотый 1/250
Кофейный дом Хорсъ
арт. 106756

КОФЕ ЭГОИСТ
DOUBLE 
ESPRESSO
растворимый
сублимированный 
1/100 ст/б
Кофейный дом Хорсъ
арт. 100711

КАКАО-ПОРОШОК 
РОССИЙСКИЙ
1/100
арт. 109387

КОФЕ BLACK 
IN BLACK
растворимый
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 108424

(18598)(89171)(89169) (30563)

(26139) (26158)

(91069)

(24636)

(109388)

(18346) (18348) (18227)

(18833)

(21605) (85516) (99831) (21920)

(106756)

(100711)

(109387)(108424)

(18643)

(76430)

81.69

65.00
89.46

65.00
48.64

39.00
80.50

59.00

48.14

37.00
 118.80

89.00
58.76

45.00

361.65

185.00

263.54

175.00

472.37

269.00

105.62

97.00
170.00

155.00

202.45

99.00

142.62

97.00
44.59

33.60
131.25

85.00
155.60

104.90

330.29

169.90

465.56

260.00

72.46

49.90
135.00

99.90

8.35

4.50
цена за 1 шт.

КОФЕ 
АРАБИКА
1/250 м/у 
(молотый, 
в зернах)
Московская 
кофейня на паяхъ 
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98997             , 
98996

КОФЕ 
ЭГОИСТ 
NOIR
1/250
(молотый, в зернах)
Кофейный дом Хорсъ
арт. 66392             , 
66391

КОФЕ 
PAULIG 
PRESIDENTTI
молотый, 
в зернах 1/250
(Original, Gold Label)
Паулиг Рус
арт. 4273           , 
4274           , 
80769              , 
80770

(98996)(66391)

(80770)

(4274)

(98997)(66392)

(80769)

(4273)

283.75

169.00
427.06

249.00

344.75

210.00

225.00

135.00

ЦИКОРИЙ 
ЭКОЛОГИКА
Классик 1/85 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 99832

(99832)

-42%

221.25

129.00

(104773)
(22099)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* В акции не участвует Доставка Москва, Московская область, Тула!

НАПИТОК
с/г 0,9 л (Фанта: 
Апельсин, Цитрус 
микс; Спрайт: 
Лимон/Мята; 
Кока-Кола: Зеро, 
Ванила, Апельсин 
зеро)
арт. 103551, 103652, 
103550, 103525, 
103549, 103645, 
103648, 103526

ВОДА 
ЛИПЕЦКАЯ* 
1,5 л ПЭТ 
(Лимон/лайм, 
Яблоко)
Росинка Компания
арт. 107645               ,
107646

ВОДА 
КУРОРТНЫЙ 
ПАРК №4,17
лечебно-столовая 
1,5 л ПЭТ
Аспект
арт. 75650             ,
75652

ВОДА 
НАГУТСКАЯ-26 
минеральная 
0,5 л ст/б
Аспект
арт. 107660

ВОДА 
ОШТЕН
негазированная
1,5 л ПЭТ
Майкопская 
вода
арт. 103807

НАПИТОК ЖАРА
Мохито
0,449 л ж/б 
Крокус
арт. 105570

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
ТАЙГА АРМИЯ
РОССИИ
0,45 л ж/б
МЭК
арт. 109417

ВОДА 
ЕССЕНТУКИ 
№4
газированная 
0,45 л ПЭТ
Холдинг Аква
арт. 109052

ВОДА Я
минеральная столовая 
1,5 л ПЭТ (негазированная, 
газированная)
Выбор-С
арт. 96411            ,
96408

ВОДА ШИШКИН ЛЕС
питьевая 1 л ПЭТ 
(негазированная, 
газированная)
арт. 36236             ,
35092

НАПИТОК DR PEPPER
газированный 
0,33 л ж/б
(Оригинал, Вишня)
арт. 103684               ,
103685

ЧАЙ 
ХОЛОДНЫЙ
ЛИПТОН
1 л ПЭТ
(Персик, 
Зеленый, Лимон, 
Мохито, Малина)
ПепсиКо Холдингс 
арт. 104333, 91392,
91391, 91390, 104928 

ЛИМОНАД 
1 л ПЭТ 
(Pepsi Макс, 
Pepsi, Mirinda, 
Mirinda клубника/
личи, 7UP)
ПепсиКо Холдингс 
арт. 35034, 2086, 
79241, 26759, 79237

(107646)

(75652)(107660) (103807)

(105570) (109417)

(109052)(96408) (35092)

(103685)

(107645)

(75650)(96411) (36236)

(103684)

НАПИТОК 
ГРАНАТОВЫЙ 
GN
0,92 л ПЭТ
Люксторг
арт. 109415

НЕКТАР 
ПЛОДОВОЕ
0,2 л (Апельсин, Мультифрукт, 
Персик, Яблоко)
Плодовое-2009
арт. 94380              , 
94379              , 
94378             , 
94381

НАПИТОК JUMPER
0,33 л ПЭТ (Яблоко/виноград,
Клубника/ананас, Банан/персик)
Перспектива
арт. 104540               , 
104541               , 
104542

ЧАЙ ХОЛОДНЫЙ
1,5 л ПЭТ (черный Лесные ягоды,
зеленый Малина)
Компания Росинка
арт. 107648               , 
107647

НАПИТОК
1,5 л ПЭТ 
(Дюшес, 
Клубника, 
Лимонад, 
Тропический 
Микс, 
Экстра-Ситро)
Смайл Плюс
арт. 33058, 33060, 
33062, 106851, 
33066

ЛИМОНАД 
ЯРМАРКА
1,5 л ПЭТ
(Дюшес, 
Лимонад, Кола
Апельсин, 
Крем-сода, 
Мохито, Клубника)
РОСМ
арт. 33058, 33060, 
33062, 106851, 
33066

ПОЛЕЗНЫЙ
СОК
1,8 л ст/б в асс-те
Баринофф
арт. 97643              , 
97640              , 97642             , 
97641

НЕКТАР 
ДЛЯ ВСЕЙ 
СЕМЬИ 
1 л ст/б (Томат, Тыква)
Баринофф
арт. 107644               , 
107642

НАПИТОК ЧЕРНОГОЛОВКА
0,5 л ст/б (Буратино, Дюшес, 
Байкал, Тархун, 
Лимонад)
Меркатус Нова Компани
арт. 70440, 66659,
66660, 66661, 107504

НАПИТОК 
ДОБРЫЙ 
ПАЛПИ
0,45 л в асс-те
Кока-Кола 
ЭйчБиСи Евразия
арт. 103558, 103509,
103510, 103511,  103616

СОК/НЕКТАР 
ПЛОДОВОЕ
ГОСТ 1 л в асс-те
Плодовое-2009
арт. 98348, 98350, 
98349, 21940, 
20688

(109415)

(94381)

(104542)

(107647)

(97641)(107642)

(94378)

(104541)

(107648)

(97642)(107644)

(94379)

(104540)

(97640)

(94380)

(97643)

45.00

29.90

14.64

12.90

28.75

24.00

86.49

66.00
62.36

51.90
62.12

45.00
62.12

52.00

18.03

15.50
18.51

15.50

31.94

25.00

25.53

25.00
26.83

23.00
25.38

20.00

49.88

39.00
42.66

35.00
32.57

29.90

36.70

29.00
25.77

22.00
24.42

16.00

53.21

42.00

119.00

90.00
60.00

49.90

44.88

34.00

51.52

38.90

42.70

33.00

-26%

-27%

НЕКТАР 
ДОБРЫЙ
1 л в асс-те
Кока-Кола 
ЭйчБиСи Евразия
арт. 103557, 103554,
103556, 103555,
103553, 103523, 
103668, 110060

НЕКТАР
ДАРЫ 
КУБАНИ
1 л т/п в асс-те
Южная соковая 
компания
арт. 24147, 24148, 
24149, 24151, 
104934

77.94

57.50

70.75

52.00

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
СОВА
0,45 л ж/б (Грейпфрут, 
Классик, Натураль, 
Орандж)
арт. 18183, 15352, 
15356, 15353

-30%

63.96

45.00

НАПИТОК 
ACTIBO
б/а с/газ.0,4 л (Классика, 
Лайм, Лотос, Яблоко)
Маревен Фуд Сентрал 
арт. 109438               , 
109439               , 
109440               , 
109441

(109441)

(109439)
(109440)

(109438)

СОК 
САДЫ 
ПРИДОНЬЯ
1 л (Яблоко/персик, Яблоко/
груша, Яблоко/вишня)
Сады Придонья
арт. 65495              , 
65494             , 
76198

(76198)
(65494)

(65495) 77.96

62.90

СОК САДЫ ПРИДОНЬЯ
0,125 л (Яблоко/вишня, Яблоко/
шиповник, Яблоко/груша)
Сады Придонья
арт. 16079              , 
16078             , 
16076

(16076)
(16078)

(16079) 14.53

11.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЧИПСЫ ЛЕЙЗ
1/90 в асс-те 
ПепсиКо Холдингс
арт. 101951, 101963, 101964,
101965, 101966, 101967, 101971, 
101972, 101973, 1101974

ЧИПСЫ ЛЕЙЗ STAX
1/140 в асс-те 
ПепсиКо Холдингс
арт. 104615, 104616, 104617, 
104618, 104619, 104620

57.03

35.90

-37%

(35986)
(35995)

(103939)

ЗУБНАЯ ПАСТА 
ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ
75 мл (Против кровоточивости
дёсен, Шалфей алоэ вера)
Юнилевер Русь
арт. 77237             , 
77234        

СЕМЕЧКИ 
ОТ МАРТИНА 
полосатые 1/150
Мартин
арт. 13496

СЕМЕЧКИ 
ОТ МАРТИНА 
тыквенные 
неочищенные 1/100
Мартин
арт. 98314

ДЕЗОДОРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ REXONA MEN
150 мл (Кобальт, Невидимый, 
Свежесть душа)
Юнилевер Русь
арт. 51569             , 
81627             , 
26560

КРЕМ ДЛЯ РУК 
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ 
80 мл (Увлажняющий, 
Питательный)
Юнилевер Русь
арт. 77165             , 
77164

(13496) (98314)

(26560)

(77164)
(77237)

(51569)

(77234)

(81627)

(77165)

62.94

49.00

62.63

51.90
90.00

74.60

208.24

159.99

64.14

48.00

173.85

129.90

229.58

175.70
186.12

139.90
173.09

129.90
245.65

169.99

130.67

99.90

-27%

-32%

123.43

89.90

148.24

99.90

БАЛЬЗАМ, 
ШАМПУНЬ
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
380 мл, 400 мл
Юнилевер Русь
арт. 77298, 77280, 
14198, 101757, 101752, 
77310, 90753

ДЕЗОДОРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ 
REXONA 
150 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 85976, 51557,
62500, 51567, 
51559

ШАМПУНЬ 
TIMOTEI MEN 
400 мл (Прохлада и свежесть, 
Эвкалипт)
Юнилевер Русь
арт. 51761            , 
54544

(54544)
(51761)

КРЕМ-ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША DOVE
250 мл (Инжир апельсин, 
Питание и увлажнение, 
Детокс-Уход)
Юнилевер Русь
арт. 75321             , 
51805              , 17359

ДЕЗОДОРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ AXE
150 мл (Африка, Феникс)
Юнилевер Русь
арт. 107321              , 
107320

ДЕЗОДОРАНТ-АЭРОЗОЛЬ AXE
150 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 51530, 85184, 62504,
14212, 102169, 100462

(17359)
(75321)

(107321)

(51805)

(107320)

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША AXE
250 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 51517, 21044, 102168, 
100463, 64768, 107318

УНИВЕРСАЛЬНЫЙ ГЕЛЬ
DOMESTOS
1 л в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 51923, 51925, 
51928, 75324

ФИСТАШКИ
жареные 
соленые 
1/130 Джаз
Натс Трейд
арт. 108152 (108152)

-30%
JUNIOR, 
SALTLETTS
соломка 1/130, палочки 
соленые 1/150, мини-
крендель 1/125
Лоренц
арт. 103939               , 
35986             , 
35995

СУХАРИКИ ХРУСТИМ
1/90 (Кальмар, Холодец с хреном, 
Крылышки барбекю, 
Баварские колбаски)
ПепсиКо Холдингс
арт. 57561             , 79202             , 
91036              , 91035

КАРТОФЕЛЬНАЯ 
СОЛОМКА POMSTICKS
1/100 (Сметана/специи, Соль, Паприка)
Лоренц
арт. 35975             , 
35979             , 
35997              , 

ЧИПСЫ 
РУССКАЯ КАРТОШКА
1/100 (Запечённая рулька, 
Камчатский краб, Лосось гриль)
Русскарт
арт. 110005               , 
110006                , 
103716

ЛУКОВЫЕ 
КОЛЬЦА LUCKY LYK
1/100 (Правильный Сыр, Сметана/
Зелень, Креветки Гриль)
Русскарт
арт. 110000               , 
110001               , 
110004

КАРТОФЕЛЬНЫЕ
МЕГА ЧИПСЫ
1/100 (Креветка, Лобстер)
Вектор
арт. 102547                , 
102550

КУКУРУЗНЫЙ 
СНЭК ЧИТОС
Хот Дог 1/85
ПепсиКо Холдингс
арт. 102192

(91035)

(103716) (110004) (102550)

(102192)
(79202)

(110005) (110000)

(57561)
(91036)

(35979)
(35975)

(35997)
(110006) (110001) (102547)

33.56

28.00

80.34

49.90
63.88

51.10
44.11

35.30
39.26

29.90

51.74

25.00
59.92

47.00
124.20

88.00

223.00

155.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

-41%
ПРОКЛАДКИ 
KOTEX
в асс-те
Кимберли-Кларк
арт. 85230, 85229, 
85198,85199, 15678, 
15681, 26765, 34980

ВАТНЫЕ 
ДИСКИ
РУСАЛОЧКА
Super Soft
80 шт. 
Стим
арт. 85361

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ AURA
Tropic Coctail 
15 шт.
Коттон Клаб
арт. 84337

КРЕМ 
ПАНТЕНОЛ 
EVO
универсальный
46 мл
АвантаТрейдинг
арт. 93702

ЗАЖИГАЛКА
ПЬЕЗО ANIMAL 
GOLD CAP
Максима ТК
арт. 109510

БРИТВАEVO 
GILLETTE 
MACH 3 
с 1 сменной 
кассетой
Procter&Gamble
арт. 101641

КРЕМ-МЫЛО 
INTIMATE EVO
для интимной 
гигиены 200 мл
АвантаТрейдинг
арт. 88341

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ
60 л 60х70 см 20 шт.
Артпласт
арт. 35021

ГАЗ 
ДЛЯ ЗАПРАВКИ 
ЗАЖИГАЛОК
Максима ТК
арт. 109518

КАРТЫ 
ИГРАЛЬНЫЕ
36 листов
Максима ТК
арт. 109514

КРЕМ 
ДЛЯ РУК
БЕЛОРУЧКА
75 мл (Смягчающий, 
Питательный)
АвантаТрейдинг
арт. 86875              , 
90090

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ
30 л 50х60 см 30 шт.
Артпласт
арт. 35020

ЗАЖИГАЛКА 
МЕХАНИЧЕСКАЯ 
U-2 ТС5
Максима ТК
арт. 109513

БРИТВА 
GILLETTE 
VENUS
с 1 сменной 
кассетой
Procter&Gamble
арт. 101343

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА 3-Х 
СЛОЙНАЯ OVA
4 рулона
арт. 107945

ГУБКИ КУХОННЫЕ
ФРЕКЕН БОК
большие Максима 
5 шт. 
Импекс
арт. 84045

САЛФЕТКА
ФРЕКЕН БОК
целлюлозная 
влаговпитывающая 
2 шт.
Импекс
арт. 92275

САЛФЕТКА
ФРЕКЕН БОК
из микрофибры 
для стелок 
и зеркал
Импекс
арт. 99071

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА 
ФРЕКЕН БОК
с ручками 
35л/30шт. 
Импекс
арт. 105560

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
ФРЕКЕН БОК
с затяжками НD 
60*64см 60л/10шт.
Импекс
арт. 84040

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
ФРЕКЕН БОК
70*100см 
120л/10шт. 
Импекс
арт. 90046

ФОЛЬГА 
АЛЮМИНИЕВАЯ 
ФРЕКЕН БОК
20м
Импэкс
арт. 84074

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА SPLAT 
WHITENING
Hard, Medium
Сплат
арт. 98803
                   , 
98804

ЗУБНАЯ ПАСТА 
PARODONTAX
75 мл (Без фтора, Ультра 
очищение, Экстракты трав)
ГлаксоСмитКляйн
Хелскер
арт. 16182            , 
16185             , 
105858

ЗУБНАЯ ПАСТА 
PARODONTAX
Комплексная защита 
75 мл
ГлаксоСмит
Кляйн Хелскер
арт. 19950

ЗУБНАЯ 
НИТЬ SPLAT
с волокном серебра 
30 м
Сплат
арт. 34962

ГЕЛЬ 
ДЛЯ БРИТЬЯ 
GILLETTE
200 мл в асс-те
Procter&Gamble
арт. 102473               , 
101643              , 
101639               , 
101642

КРЕМ 
ДЛЯ НОГ EVO
с мочевиной 10% 
50 мл
АвантаТрейдинг
арт. 92545

МЕШКИ 
МУСОРНЫЕ
120 л в рулоне 
Артпласт
арт. 103232

ЗАЖИГАЛКА 
ТУРБО 
С ФОНАРЕМ
Максима ТК
арт. 109511

БРИТВА 
GILLETTE 
FUSION 
PROGLIDE 
FLEXBALL
с 1 сменной 
кассетой
Procter&Gamble
арт. 101634

ПРОКЛАДКИ 
KOTEX НЭЧУРАЛ
Нормал 8 шт., 
Ночные 6 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 106661              , 
106667

ПРЕЗЕРВАТИВЫ DOMINO
6 шт. (Un Bumps, Ultra Light, 
Nice Contour)
Максима ТК
арт. 109515              , 
109516               , 
109517

(85361) (84337)

(93702)

(109510)

(101641)

(88341)

(35021)

(109518) (109514)

(90090)

(35020)

(109513)

(101343) (107945)

(84045) (92275) (99071)

(105560)(84040) (90046)

(84074)

(98804) (105858) (19950)

(34962)

(101642)

(101643)
(86875)

(98803) (16185)
(16182)

(101639)

(102473)

(92545)

(103232)

(109511)

(101634)

(106667) (109517)
(109516)(106661)

(109515)40.99

34.80
8.54

6.00

73.15

58.50

31.00

27.10

484.04

329.00

82.54

66.00

32.48

23.00

38.00

33.20
28.00

24.30

40.65

32.50

27.26

20.00

8.00

7.00

494.88

319.00
52.92

39.90

46.42

31.90
92.59

63.90
124.38

84.90

106.43

73.90
81.33

54.90
79.33

54.90

181.27

124.90

165.90

123.90
229.32

129.90
268.32

149.90
196.95

145.00

406.20

269.00
83.67

67.00

84.70

59.90

34.00

29.70

850.31

589.00

101.11

60.90
53.00

43.90

103.95

60.90

-30%

-33%

149.55

104.70

115.26

77.10

ЗУБНАЯ ПАСТА 
SPLAT PROFESSIONAL 
100 мл (Актив, Лавандасепт, 
Отбеливание плюс)
Сплат
арт. 84555, 91058, 84559

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ FAIRY
450 мл в асс-те
арт. 101670, 101671, 101672, 
101673, 101691, 101688

-40%

227.94

135.60

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
SANFOR
Универсал 750 мл
Ступинский ХЗ
арт. 47842

(47842)



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор 
по продажам

отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон 
+7 950 352-99-74

Директор по продажам 
отдела выделенных 

команд 
Мотренко Григорий

телефон 
+7 951 902-75-87

Директор по маркетингу Моисеева Ольга
телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления 
Москва 

Лоскутов Александр
телефон 

+7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 

SMART

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


